



В Абатском районе завершено расследование уголовного дела в отношении трех местных жительниц, обвиняемых в вымогательстве денежных средств у несовершеннолетней



Ишимским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех жительниц села Абатское Тюменской области 20, 19 и 20 лет. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц). По версии следствия, 8 февраля 2014 года вечером обвиняемые пришли выяснять отношения с 16-летней знакомой, которая по их мнению в разговоре с подругой неуважительно высказалась в их адрес. Узнав об этом, девушки решили разобраться с обидчицей. Они нанесли ей множественные удары по телу, после чего стали вымогать деньги. Цена «прощения» составляла 6 тысяч рублей (по две тысячи каждой). На протяжении месяца злоумышленницы угрожали девушке расправой, требуя деньги. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело в ближайшее время будет направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения. Расследование уголовного дела



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

завершено. Подразделение: Ишимский межрайонный следственный отдел

29 Августа 2014

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/814983>